



## **В Бурятии перед судом предстанет крановщик, обвиняемый в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем по неосторожности смерть человека**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении работника одной из строительных организаций. Он обвиняется в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч.2 ст. 216 УК РФ). По данным следствия, в августе 2009 года на территории одной из строительных площадок города Улан-Удэ при проведении погрузочных работ железобетонных блоков крановщик автокрана КАТО, не убедившись в отсутствии людей на площадке, производил работы в нарушение правил безопасности, в результате чего при подъеме лебедки вылетел строп и упал на голову рабочему. От полученных травм мужчина умер в больнице через несколько дней. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

23 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550387>